

永远觉得自己没衣服穿、喜欢跟路人比美、太爱翻旧账……

## 网友画漫画总结女生“坏毛病”



永远觉得自己没衣服穿



动作太慢



太爱翻旧账

“永远觉得自己没衣服穿、喜欢跟路人比美、重度拖延手脚太慢……”这些在女生群体中常见的事是否也曾发生在你或者你的女朋友身上?

近日,网友“@牛轰轰LZZ”在微博上发布了一组可爱的漫画,内容是一些关于女生常见的“坏毛病”。由于漫画人物形象可爱、内容也十分“接地气”,一时间引起广大网友关注,很多女性网友甚至看后直呼“这画的就是我啊!”

### 女生“坏毛病”漫画走红网络

这组走红网络的漫画出自牛人——网名为“@牛轰轰LZZ”的漫画家,名字都是那么的牛气。记者在“@牛轰轰LZZ”的微博上看到,这组作品一共有8幅漫画,是由8个故事组成,分别是“在吃方面,太自私”“永远觉得自己没衣服穿”“喜欢跟路人比美”“太爱翻旧账”“太慢”“一到夏天就要减肥”“老问爱不爱”“过于自信”。整组漫画都以一对情侣为主角,十分贴近现实生活。

其中最引起共鸣的一幅就是“永远觉得自己没有衣服穿”,漫画中的女生留着披肩长发,通常都是一副小孩子一样想要东西又得不到的无辜、眼泪汪汪的表情,而漫画中的男朋友则是标准的中国好男友形象,陪在女友身边默默忍受各种要求,同时露出十分无奈又不敢反抗的表情。在女友抱怨没有衣服穿的时候,面无表情悠悠地打开电脑,更显幽默感。

网友“@牛轰轰LZZ”曾是四川美术学院的学生,今年27岁,她说这些漫画的内容都是根据自己和朋友的经历改编创作而成的,总结了包括她自己在内的女生“通病”。“比如爱翻旧账,其实往往就是在和男朋友闹矛盾时,自己又理亏,嘴上不饶人,就说一些以前的事情来让自己下台阶。”网友“@牛轰轰LZZ”说,这些事情在女生看来很正常。

### 网友表示画得太贴切

通过微博的统计数据可以看到,该组漫画阅读人次已近700万,此外,还有近万网友参与了投票,其中76%的网友投票表示“这些毛病是女生的通病,但是只是对依赖的人才这样”,24%的网友投票表示“百分百女汉子表示通通避开”。

网友“@大大哆啦”:画得就是我就是(哭),剁手党又要到换季买衣服的时候了,衣柜里有那么多衣服却还是想买,根本停不下来。还有爱和路人比美,哈哈,好在男朋友现在已经对我的“坏毛病”习以为常了。

网友“@凉席席”说:我的女朋友每次出门,总是不停化妆。每次发生矛盾,女友都会使出必杀技——哭,最后还会接着问:“你爱不爱我?”

网友“@施杰”也说:女为悦己者容,买漂亮衣服也是希望让自己爱的人看到自己最美的一面。出门太慢,吃饭太挑剔,小气也是女孩的“通病”。这些情况也只是发生在与自己亲密的人身上,也是一种依赖。

### 专家点评:女生撒娇卖萌要适度

尽管漫画中是以搞笑娱乐的方式来表现这一事实,不过众多女性网友的集体“中枪”不禁会让人有些感慨,中国的女孩子何时变得毛病如此多。

重庆师范大学心理学副教授周小燕表示,女生的这些“通病”其实是人之常情,用潮流语言来说是用“卖萌撒娇”来引起异性或朋友的注意。“这也是要注意分寸的,比如老翻旧账,老问爱不爱,每次都迟到,老是小气,这样会让别人觉得女生不够大气,不够体贴。”周小燕建议,偶尔的撒娇卖萌会是爱情的黏合剂,可也要注意分寸,以免引起别人的反感。(亚日)

### 热门微博



**@超搞笑GIF图:**有位网友说,翻遍了整个屋子都没找到他家的黑猫,最后发现……(上图)

**@全球奇葩搞笑:**一女生和闺蜜去山区玩,闺蜜男友开车。一路都是盘山路,路很窄,只够两辆车并排。车掉下去,人就会粉身碎骨。突然闺蜜男友扭头,自豪地说了一句:“咋样,看我像不像有驾照的?”顿时,车里静了……

**@每天搞笑排行榜:**表白失败的概率是70%,文身会后悔的概率是80%,分手后能复合的概率是83%,但是能走到最后的概率是3%,男友与闺蜜出轨的概率是85%,异地恋会分手的概率是90%,人会死的概率是100%。怕的话就什么也别做了。

**@每日笑话微博:**刚才去财务报销,2900元,我跟出纳说我这正好有100元,你给我3000元,出纳笑了,我哪说错了?

**@壹周猫眼秀:**快期末考试了,老师在课堂上帮同学们做重点提示。老师说:“这一题很重要,在前面画星星。”小红说:“老师,可不可以打勾啊,猩猩好难画哦!”(平晚)

本栏目刊登范围:医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

## 国药1+1组合 整体治疗糖尿病

现代医学最新研究表明,糖尿病是一种多病因的慢性高血糖代谢障碍疾病,也是一种慢性进行的终身疾病。糖尿病潜伏期长,并发症多,治疗周期长,致残致死率高,严重影响人类的生命和生活质量。糖尿病遗传性可以控制,后天性的可以预防,可怕的是不治不防。

国药准字(z20083231)龙门平糖胶囊,国药准字产品,26味大组方,1+1疗法。整体治疗,具有降糖、平糖、治疗并发症、提高免疫力。六年疗效验证,降糖、平糖活胰岛,糖尿病患者有望断药,治愈率高。

龙门平糖胶囊适用以下患者:

1.血糖指数居高不下或者血糖忽高忽低的患者;2.糖尿病引起的足部溃烂、皮肤瘙痒、眼底病变、视力模糊、失眠等症的患者;代谢功能紊乱、多饮多食多尿、身体消瘦、体倦乏力的糖尿病患者;糖尿病诱发的高血脂、高血压、冠心病、脑梗死、尿酸升高、胃部不适、拉肚子、浑身无力的患者;长期依赖西药降糖,病情得不到控制产生厌药心理的患者。

糖尿病患者可到我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)

咨询电话:18103908737 免费测血糖 市内免费送货

## 口苦 口臭 便秘 有了专用国药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属“同源不同症”,其发病根源是“胃痞”,“胃痞”有三个不同的症状。胃火上升,导致消化不良,腐之不散,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上扬到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要根治口苦、口臭、便秘,必须把“胃痞”清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是润肠通便为主,没有把潜在的“胃痞”彻底铲除,当胃

火上升、饮食不规律等影响时,病情就反复发作。国药“五香丸”,清胃火、调脏腑、排宿便,除“胃痞”,四效合一,彻底打扫肠胃脏腑中的腐浊之物,净化人体内环境,切断“胃痞”的滋生途径,使您健康呼吸,口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

“国药五香丸”郑重承诺:一盒无效,分文不要。服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229

## 治“颈·腰椎病”86岁国医大师有绝招

国内知名专家川南教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,利用湘西深山中生长的独特药材成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,首创穴位组合法,内含大量生物活性酶,并引进现代远红外透皮吸收技术,药物有效成分可直达病灶,与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩溶解消失,钝化骨刺消除炎症,营养修复椎间盘,从而解除对神经及脊髓的压迫,达到标本兼治的目的,专治颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄,

椎体滑脱、骨质增生等顽症,尤其是脚下如踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越重效果越快。患者只需用“透骨祛痛贴”贴敷患处,大部分患者很快就能见效,坚持按疗程用药治疗,患者就能开车、爬山、跑步、逛公园像正常人一样生活,无需吃药打针做手术,轻轻松松去除多年老骨病,恢复正常生活,愈后不易复发。

不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动检验效果。市郊免费送货,专业人员免费上门指导。

咨询电话:0375-7092585 平顶山市矿工路中段一高向西100米路南 惠民大药房

## 传世好藏药 专治白内障

医学研究证实:眼循环代谢出现异常和障碍,营养供不上,代谢废物、毒素排不出,晶状体、玻璃体中易形成不溶性蛋白和混浊物从而引发白内障等眼病。

藏药“卓玛丹十五味罗蒂明目丸”精选雪域藏罗蒂、藏红花等十五味名贵藏药,其特效成分“罗蒂羟基素和谷胱甘肽”能迅速突破血眼屏障,将沉积在晶状体中的不溶性蛋白和混浊物吸出来,并在血液和肝脏中溶解掉,彻底消除白内障,恢复和提高视力。

“卓玛丹”所选药材来自海拔4000多米的高原地带,且难以人工培养。在强光、高寒、缺

氧、昼夜温差悬殊的特殊环境中造就了药材的高活性、高含量、药力充沛的特性。每天服用一次即可。一般白内障患者只需3—4个疗程即可免除手术之苦,恢复视力,因效果显著被国家批为白内障治疗全程专科用药,批号为国药准字Z63020255。

“卓玛丹十五味罗蒂明目丸”主治:白内障、飞蚊症、玻璃体混浊、眼底病变、结膜炎、视网膜病变及其引起的视力下降、视物模糊、眼睛干涩等眼病。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 康复热线:0375-6161131